
 

 

COMPANHIA DE GÁS DE SÃO PAULO – COMGÁS 

COMPANHIA ABERTA 

CNPJ/MF: 61.856.571/0001-17 

NIRE: 35.300.045.611 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  

 

1. Data, Local e Hora: Ao nono dia do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às 16:00 horas, na sede 

social da Companhia de Gás de São Paulo – COMGÁS, localizada na Avenida Brigadeiro Faria Lima 

nº 4.100, 14º andar, Itaim Bibi, CEP 04538-132, na Capital do Estado de São Paulo (“Companhia”). 

 

2. Convocação e Quórum de Presença: Convocação realizada nos termos do artigo 24 do Estatuto Social 

da Companhia. Presentes os seguintes membros: Srs. Rubens Ometto Silveira Mello, Nelson Roseira 

Gomes Neto, Marcelo Eduardo Martins, Marcos Marinho Lutz, Luis Henrique Cals de Beauclair 

Guimarães, Burkhard Otto Cordes, Marcelo de Souza Scarcela Portela e Silvio Renato Del Boni, 

membros do Conselho de Administração da Companhia. 

 

3. Convidados: Participaram como convidados os Srs. Frederico Suano Pacheco de Araujo, Leandro 

Arean Oncala, Maria Rita Drummond de Carvalho e Guilherme Lelis Bernardo Machado, 

respectivamente, Diretor Jurídico da Companhia, Gerente Jurídico da Companhia, Diretora Jurídica da 

Cosan S.A. Indústria e Comércio e Diretor Financeiro e de Relações com Investidores da Companhia. 

 

4. Mesa: Presidente: Rubens Ometto Silveira Mello; Secretário: Leandro Arean Oncala. 

 

5. Ordem do dia: (i) apresentação dos assuntos relevantes relacionados à sáude, segurança e meio 

ambiente e apresentação dos resultados financeiros relativos ao 1º (primeiro) trimestre de 2018; (ii) 

exame, discussão e aprovação da publicação dos resultados e das demonstrações financeiras da 

Companhia referentes ao primeiro trimestre do exercício social de 2018, encerrado em 31 de março de 

2018; (iii) eleição/reeleição dos membros da Diretoria da Companhia para o biênio 2018 – 2020, nos 

termos dos artigos 28, XI e XII do Estatuto Social da Companhia; e (iv) outros assuntos de interesse da 

Companhia. 

 

6. Deliberações: Aberta a sessão, assumiu a presidência dos trabalhos o Sr. Rubens Ometto Silveira Mello, 

que convidou o Sr. Leandro Arean Oncala para secretariá-lo. O Sr. Secretário, dando início aos 
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trabalhos, convidou os Srs. Nelson Roseira Gomes Neto e Guilherme Lelis Bernardo Machado para 

conduzirem as apresentações referidas no item (i) da Ordem do Dia. Em seguida: 

 

(ii) os Conselheiros examinaram e discutiram sobre os resultados e demonstrações financeiras da 

Companhia referentes ao 1º (primeiro) trimestre do exercício social de 2018, encerrado em 31 de março 

de 2018, autorizando, por unanimidade, a publicação destes. 

 

(iii) os Conselheiros aprovaram, por unanimidade, a reeleição da atual Diretoria da Companhia, tendo 

sido reeleitos para compor a Diretoria da Companhia durante o biênio 2018 – 2020, nos termos dos 

artigos 28, XI e XII do Estatuto Social da Companhia, os Srs.: Nelson Roseira Gomes Neto, brasileiro, 

casado, engenheiro civil, portador da cédula de identidade RG nº 4.333.809-9 SSP/PR, inscrito no 

CPF/MF sob o nº 601.947.909-91, residente e domiciliado na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, 

com endereço comercial na Avenida Brigadeiro Faria Lima, 4.100, 14° andar, para a função de Diretor 

Presidente da Companhia; Guilherme Lelis Bernardo Machado, brasileiro, casado, engenheiro, 

portador da cédula de identidade RG n° 10151234-1 IFP/RJ, inscrito no CPF/MF n° 053.076.107-69, 

residente e domiciliado na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, com endereço comercial na 

Avenida Brigadeiro Faria Lima, 4.100, 14° andar, para a função de Diretor Financeiro e Diretor de 

Relações com Investidores da Companhia; Rafael Bergman, brasileiro, casado, economista, portador 

da cédula de identidade nº 10963394 IFP/RJ, inscrito no CPF/MF sob o nº 071.006.257-50, residente e 

domiciliado na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, com endereço comercial na Avenida 

Brigadeiro Faria Lima, 4.100, 14° andar, para a função de Diretor de Operações e Serviços da 

Companhia; José Carlos Broisler Oliver, brasileiro, casado, engenheiro mecânico, portador da cédula 

de identidade RG nº 7.565.525-SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob o nº 011.574.848-24 residente e 

domiciliado na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, com endereço comercial na Avenida 

Brigadeiro Faria Lima, 4.100, 14° andar, para a função de Diretor de Projetos e Suprimentos de Gás; 

Sergio Luiz da Silva, brasileiro, casado, engenheiro mecânico, portador da cédula de identidade RG nº 

MG-2.100.941 – SSP/MG, inscrito no CPF/MF sob o nº 401.833.436-20, residente e domiciliado na 

Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, com endereço comercial na Avenida Brigadeiro Faria Lima, 

4.100, 14° andar, para a função de Diretor Comercial da Companhia; e Carlos Eduardo de Freitas 

Bréscia, brasileiro, divorciado, engenheiro eletrotécnico, portador da cédula de identidade RG nº 

5.649.636-9-SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob o nº 003.434.598-17, residente e domiciliado na Cidade 

de São Paulo, Estado de São Paulo, com endereço comercial na Avenida Brigadeiro Faria Lima, 4.100, 

14° andar, para a função de Diretor de Assuntos Regulatórios e Institucionais da Companhia. 



 

 

Fica consignado que o Conselho de Administração recebeu dos Diretores ora eleitos declaração 

atestando que cumprem os requisitos previstos no artigo 147 da Lei nº 6.404/76, as quais foram 

arquivadas na sede da Companhia, atendendo ao Enunciado 4, Critérios II da Junta Comercial do Estado 

de São Paulo – JUCESP, sendo que referidos Diretores tomarão posse mediante assinatura dos 

respectivos termos de posse no Livro de Atas das Reuniões de Diretoria, arquivado na sede da 

Companhia.   

 

7. Encerramento, Lavratura e Assinatura: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente do Conselho de 

Administração abriu a palavra a quem dela quisesse fazer uso e, como ninguém o fez, suspendeu a sessão 

pelo tempo necessário para a lavratura da presente ata, que lida e achada conforme, foi assinada por 

todos os presentes.  

 

Declaro que os Itens de Deliberação conferem com o original da Ata da Reunião do Conselho de 

Administração realizada em 9 de maio de 2018, transcrita em livro próprio e assinada pelos Conselheiros 

Rubens Ometto Silveira Mello, Marcos Marinho Lutz, Marcelo Eduardo Martins, Nelson Roseira Gomes 

Neto, Marcelo de Souza Scarcela Portela, Burkhard Otto Cordes, Luis Henrique Cals de Beauclair Guimarães 

e Silvio Renato Del Boni, e pelo Secretário Leandro Arean Oncala. 

 

São Paulo, 9 de maio de 2018. 

 

______________________________ 

Leandro Arean Oncala 

Secretário 

 


